

《建黨偉業》首映 眾星會京城



■《建黨偉業》昨日在北京舉行盛大首映禮，導演韓三平、黃建新與部分演員出席盛會。

香港文匯報訊（記者 時尚宇 北京報導）建黨90周年獻禮電影《建黨偉業》今日（8日）在京舉行盛大首映，導演韓三平、黃建新攜主演周潤發、劉燁、馮遠征、李沁、董潔、何平、聶遠、葉璇、劉濤等一起亮相。由於馮遠征之前在片場過生日，葉璇並未到場，現場主持人調侃葉璇讓她唱紅歌表祝賀，葉璇簡單清唱了《唱支山歌給黨聽》也令整場發佈會沉浸在紅色的革命情懷中。



■葉璇一首《唱支山歌給黨聽》受到現場聽眾讚賞。

周潤發21天 掉肉五公斤

是青年版毛澤東，壓力並不是很大。

董潔為宋慶齡增重

成為人母的董潔以髮型示人，顯得星味十足，她表示她所飾演的宋慶齡這個角色令她壓力很大，因為自己非常崇拜宋慶齡。為了演好這個角色，董潔更是私下做足了功課，仔細觀看了張曼玉版本的宋慶齡加以揣摩。

10多藝人戲份被刪

此次《建黨偉業》共邀請了178位明星助陣，但是也有部分明星的戲份被刪，之前湯唯戲份被刪就引起不少風波，此次導演黃建新表示：「共有10多個藝人的戲份被刪，但是名單我不方便透露。」（湯唯戲份為何被刪？）「她的戲和這部戲的節奏並不搭調，但是我認為她演得很好。」對於《建黨偉業》票房不到8億，《變形金剛3》將繼續推遲上映的傳言，導演黃建新則表示並不知情。



■導演韓三平（左）、黃建新完成了《建黨偉業》，已到了看成果的時候了。



■（左起）劉燁、李沁、馮遠征、葉璇 ■演毛澤東的劉燁，還學得一口流利的湖南話。

在戲中飾演袁世凱的周潤發因拍戲需要，被導演下令減肥，有些消瘦的他透露，自己已經瘦了五公斤，當主持人問起減肥秘方時，喜愛搞笑的發哥說：「21天沒有吃飯，只有喝水，但是這個減肥方法，必須要住得離醫院比較近才可以。」在該片中和馮鞏、范偉等笑星合作，令發哥記憶深刻，他坦言：「我每天都在跟一幫二人轉、三人轉的人在一起，都把我弄暈了。難怪袁世凱沒有統一中國，原來是手下的問題。」話音剛落，引得全場爆笑連連。

八個老婆全沒見過

接着，發哥繼續發揮自己的幽默細胞：「不僅如此，我在片中還有八個老婆，但是我一個都沒有見到，我死的時候他們才出現。」

劉燁「騷」湖南話

劉燁在片中飾演毛澤東，為更加形象地表現毛澤東這個人物，劉燁還學習了湖南話，更自稱自己的湖南話說得十分流利，並現場為記者「騷」了一小段。當有記者問起毛澤東有沒有壓力時，劉燁表示，大家記憶裡應該都對晚年的毛澤東印象更深，他所飾演的



■周潤發幽默，他的妙語不時引起爆笑。

「仁美清敘」助建校 40萬支票移交黑龍江省



■黎燕珊和羅霖代表「仁美清敘」，把四十萬支票移交黑龍江來客。



香港文匯報訊（記者 李慶全）「仁美清敘」成立基金其中協助內地建校的計劃，第一站捐出40萬元人民幣予「黑龍江省青少年發展基金」，幫助當地農村貧困地區援建希望學校，適逢黑龍江省人民政府省長率團來港招商，前晚「仁美清敘」派出會長黎燕珊，主席羅霖，副主席黎虹濤、陳綺明、筱靖及韓燕等代表舉行支票移交儀式。

也計劃新籌款活動，例如慈善首映及撰寫計劃書邀各地商贊助撥款到基金幫人。

羅霖指快必胡言亂語

談到近日DJ快必在網上數臭亞視安排亞姐出席飯局，結果多位亞姐被毛手毛腳，羅霖回應說：「他的言論傷害了人，又沒證據，他收得亞視錢工作，道義上講亞視很不對，說話不應到這麼盡，畢竟尊重別人等同尊重自己。」羅霖認為做人要懂得客觀處事，不能放太多主觀的想法，她身為亞姐對這不公平的指責感到不太高興，其實亞視跟無錢她都效力過，

總覺得娛樂圈是圓的，說話不要去得太盡。

黎燕珊：從沒師妹投訴

黎燕珊對快必的言論也不予支持，有不滿應向公司反映而不是胡亂在頻道公開去講，感覺他是在侮辱了快必自己，阿珊為亞姐平反說：「我知道公司會安排一些社交活動及招商活動，但均屬正常社交活動，從沒聽聞有師妹出席招商活動後被毛手毛腳而作出投訴，相信成年人絕對會清楚自己在做甚麼。」而事件發生後，據聞快必已被亞視暫停了有關的部門合約。

「官仔骨骨」改觀 鄭嘉穎幾「爛撻撻」



■《烈火街頭》藝員與小朋友玩遊戲。

香港文匯報訊（記者 李思穎）鄭嘉穎、胡杏兒、李璨琛、林子善及黃智雲一班《烈火街頭》的演員，昨日自發性前往深水埗街坊福利會作探訪活動，幾位演員更自掏腰包購買一些日用品送給長者，期間又跟小朋友玩遊戲，既能宣傳又能帶給大家歡樂，何樂而不為。

胡杏兒有見上上次到該區宣傳時沒有做過什麼，而她又想探望一些弱勢社群，於是便透過在該區做區議員的姐夫安排，令活動更加有意義。

提到嘉穎在劇中演繹的「麻甩」動作相當出色，杏兒笑對方是做回自己，經過一起出trip工作，杏兒對嘉穎的官仔骨骨印象大改，發覺對方幾「爛撻撻」，又不理形象，絕對有潛質做喜劇演員。早前嘉穎在劇中的「露股」鏡頭吸引到百多萬觀眾收看，他又演活了「麻甩」舉動，嘉穎表示：「觀眾也不知何時播出露股鏡頭，這次是無心插柳，事實上每個角色都有不同風格，各有精彩一面，自己演的角色帶有喜劇成份，我可以演喜劇。（你演得很『麻甩』。）我本身就是『麻甩佬』，只是大家看不到。」嘉穎希望該劇反應好的話，可以原班人馬合拍一部喜劇。

屋企「親熱」很正常 黃宗澤：請給予空間

香港文匯報訊（記者 李思穎）黃宗澤（見圖）和胡杏兒已是公認的一對，近日陳自瑤在王浩信所處的親密舉動被偷拍，黃宗澤認為一對戀人在屋企親熱很正常，只希望傳媒能給予藝人一些空間。



黃宗澤在家中喜歡拉開窗簾讓陽光入屋，畢竟是自己屋企，防不了那麼多，正常也會穿着內褲在家四圍行，當然太赤裸便會拉埋窗簾。問到發生陳自瑤和王浩信在家中被偷拍到親密照，黃宗澤以後會否更加提防？他謂：「只要是打開窗簾都無得防，藝人在家時希望傳媒給予一些空間。（會否在屋企親熱？）每個人都會在屋企親熱，唔通周視親熱咩，正常都會返屋企，女仔可能驚一些，始終較怕羞。（親熱時會否拉上窗簾？）正常都會。（拉鍊呢？）窗簾和拉鍊都要拉，做人不可太衝動，問到我出汗。（會和杏兒小心一些？）各有各都要小心。」

問黃宗澤會否當街親熱時，他笑笑說：「每對男女朋友熱戀期間錫下好正常，如果我拍拖都會咁做，不過自己無在街錫過。」他這說法難度和杏兒沒有熱戀過，黃宗澤立時向記者求饒：「唔識答，放過我啦，幫幫忙，唔該晒！」他的寓所面向馬場，有指王浩信面向山也給偷拍到，黃宗澤笑謂：「咁辛苦唔好影啦，乖乖地。」

許志安鄭秀文拍拖旅遊



■鄭秀文和許志安分別入關，對於目的地始終保密。電視畫面

香港文匯報訊（記者 李思穎）許志安和鄭秀文公開戀情後，如釋重負，昨日兩人雙雙起程出外旅行，更難得是鄭秀文在關口等理安仔一起入關，毫無顧忌地給傳媒影相，看來復合後選擇公開關係，兩人更加愛得無拘無束。

陳自瑤被偷拍



■薛凱琪、周柏豪、陳柏宇及Hotcha等，昨日為新城廣播劇《百慕達之戀》錄音。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）薛凱琪去年曾被偷拍在家中穿內褲通屋走，最近王浩信與陳自瑤又被偷拍到在屋企親熱，身為過來人的薛凱琪亦替他們感不值，希望政府可以立例管制。

呈現真實的薛凱琪

另外，薛凱琪近來雖然忙於拍攝電影，錄製新歌。她的最新派台歌《8月號》跟前兩首派台歌一樣專程飛到台灣拍MV，穿上特別訂造的紅色露肩長裙，非常靚！她對這首MV十分緊張，事前跟導演提出很多個人意見，多番討論後才埋位拍攝，拍畢每個鏡頭都立刻看playback看看有沒有地方要改善，務求讓歌迷透過MV看到「最真實的薛凱琪」。MV最後一場要在鏡頭前落妝，她笑言：「入行以來都未試過露鏡頭前落妝，今次都算幾大膽。」